

Хмельницький національний університет



Представники кафедри хімії та хімічної інженерії на «Медичному пікніку»

22.06.2023

Під патронатом Управління охорони здоров'я Хмельницької міської ради, 11 червня 2023 року, відбувся «Медичний пікнік» у Хмельницькому Парку культури і відпочинку імені М. Чекмана. Метою заходу є популяризація здорового способу життя, фахових професій, збільшення знань про профілактику захворювань.



Під час проведення заходу мешканці та гості міста дізналися багато корисного про своє здоров'я, профілактику захворювань, брали участь у майстер-класах з йоги, спортивного танцю, бойового гопаку. Також мешканці громади мали можливість отримати консультацію психолога, медичних спеціалістів і відвідати безліч інших цікавих локацій. Крім цього, комунальні та приватні заклади охорони здоров'я, аптеки, заклади вищої освіти презентували особливості своєї роботи та професійної підготовки.



Представники кафедри хімії та хімічної інженерії на тематичній локації проводили майстер-класи для популяризації здорового способу життя та професій спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія». Як завжди на локації було багато охочих «похімічити» та дізнатися прості способи здорового способу життя, збереження здоров'я. На майстер-класі учасники могли пересвідчитися, як токсини погіршують стан здоров'я і що відбувається в організмі людини, коли неправильно харчуватися. Під час експериментів, мешканці громади самостійно проводили хімічні реакції і дізнавалися в яких продуктах містяться корисні мікроелементи та поживні речовини.



Незважаючи на примхи погоди, хмельничани та гості міста відвідали безліч локацій, брали участь у Забігу здоров'я, а також смакували українські страви. Особливо смакував справжній поживний козацький куліш.

Дякуємо за запрошення начальнику Хмельницького управління охорони здоров'я Борису Ткачу.

Детальніше про захід в сюжеті МТРК «МІСТО»

Медичний пікнік відбувся у Хмельницькому



Зміцнюємо здоров'я нації, працюємо задля перемоги.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023